
Corrigé du travail de la semaine 2 

Warum ? 
Weil ich bin gernervt. 
Il fallait écrire  

Weil ich gernervt bin. 
 

Warum ? 
Weil ich bin traurig. 
Il fallait écrire  

Weil ich traurig bin. 
 

Heute die Sonne scheint, es ist windig und zehr (très) kalt. 
J’ai fait une faute de frappe il fallait mettre un s  sehr 
Warum ? 
Weil ich bin ängstlich. 
Il fallait écrire  

Weil ich ängstlich bin. 
 

Warum ? 
Weil ich bin überrascht. 
Il fallait écrire  

Weil ich überrascht bin. 
 
D’autre part il y a une erreur dans la leçon de calcul mental 19, la version corrigée étant 
restée en classe, comme une bonne partie de mes supports, je n’ai pas fait attention en vous 
transmettant la version initiale. 

Calcul mental : (nouvelle leçon) Leçon 19 : Diviser un entier par 5 

 

       46 :10 = 4,6 
Mais on peut aussi bien faire 23 :10= 2,3   2,3X2 = 4,6 
pour ceux qui sont à l’aise avec les décimaux. 


